
 

ТитрПустьданаматрица смежности графа
V2V3 V4 V5V6 1 Найдёмнапĸратийнееребро96,4 10

X 84 12 57 93 43 2Найдёмвтороенапрребро914,4 12

V2 84 Х 33 17 28 10 3Найдёмтретьенапрребро914,41 17
3 12 33 Х 99 76 69 4Найдёмчетвёртоенапрребро945,4 27

V4 57 17 99 Х 44 38 5Найдёмпятоенанĸрребро914,4 33
5 93 28 76 44 Х 27

Суммарнаядлина 29 99
6 43 10 69 38 27 Х

Дерево

Q

Q



адача1

Пустьданаматрица смежности графа

V2V3 V4 V5V6 1 Найдёмнапĸратийтеребро911,4 14

X 22 53 95 76 86 2Найдёмвтороенапрребро96,4 20

V2 22 Х 74 14 80 52 3Найдёмтретьенапрребро 914,1 22

3 53 74 Х 20 92 41 4Найдёмчетвёртоенапрребро945,4 37
V4 95 14 20 Х 62 56 5Найдёмпятоенапрребро914,4 41
5 76 80 92 62 Х 37

46 86 52 41 56 37 х
Суммарнаядлина 29 134

Дерево

0 0 0 00

Задача2

Пустьданаматрица сложности графа

I
V V2 V V4V5V6 V7

1
Найдёмпервое напрребро914ч 18

V2 38 Х 50926 89 18 85 3Найдёмтретье напрребро914,4 38iii iii Timi
V441 26 49 Х 71 89 73 содержать циĸл 1 4 2
V581 89 76 71 Х 77 86 5Найдёмчетвёртоенапĸрребро914,4 49

V683 18 79 89 77 Х 61 6 Пропусĸаемгрань v.v т.ĸдеревобудет
V777.8564,73 86.61 Х содержать циĸл 2й 4

Дерево 7Найдём пятое напрребро94,4 61

8 Пропусĸаемгрань и ĸ т.ĸдеревобудет
содержать циĸл 31,7 6 274Ф Ю 9Найдёмшестоенапрребро914,4 71

Суммарная длина 263



Задача5

Пустьданаматрица сложности графа

I и v usvivjvivivs.rs vii 1Найдёмпервоенапрребро914,4 14
X 25414634 5516 170978 2Найдёмвтороенапрребро 9 4,4 14

ЖЙ WM в
X 733305963 5623 4Найдёмчетвертоенанĸрребро 9 4,7 16
Х 38 68 52
Х 14506685 5

5Найдём пятое напрребро 9 4 ч 16
45

Х 14 5554 6 Пропусĸаемгрань 4 ч т.ĸ деревобудет

Х 25 7Пропусĸаемгрань v.v т.ĸдеревобудет
содержать циĸл816 7 1iii iii Titian

Дерево 9Найдёмседьмоенапрребро914,4 25

10Найдёмвосьмоенапрребро914,4 25

Я 11 Пропусĸаемгрань ц ц т.ĸдеревобудет
содержать циĸл з 5 6758510
2 Пропусĸаемгрань v ĸо т.ĸдеревобудет
содержать циĸл 2 10 8 1

в

B Найдёмдевятоенапрребро914,4 38

Суммарная длина 185


